# 重庆莱美药业股份有限公司 投资者交流电话会议纪要

编号: 2021-003

投资者关系活动 类别	□特定对象调研 □媒体采访 □新闻发布会 □现场参观 ■其他:电话会议	□分析师会议 □业绩说明会 □路演活动
参与单位名称及	东方证券股份有限公司、西南证券股份有限公司、中信证券	
人员姓名	股份有限公司、泰信基金管理有限公司、金鹰基金管理有限	
	公司、农银汇理基金管理有限公司、银河基金管理有限公司、	
	中电投先融(上海)资产管理有限公司、中庚基金管理有限	
	公司、浙江紫道资产管理有限公司、上海玖鹏资产管理中心	
	(有限合伙)等机构投资者	
时间	2021年8月6日16:00-17:00	
地点	莱美药业总部会议室	
   上市公司接待人	公司创始人: 邱宇	
上版公司及内入 	项目负责人: 张云	
XXI	副总经理、董事会秘书	: 崔丹
	一、创始人邱宇先	生介绍本次公司全资子公司莱美香港
	与 Replicor 签署《认则	
   投资者关系活动		政策改革趋势制定了"以突破性创新技
主要内容介绍		创新产品和营销升级、以疾病为赛道,
		具有高度市场转化能力创新企业"的战
		来,公司不断聚焦优势细分领域,并坚
		及股权投资等方式引入创新项目和先
	进技术以实现突破性创	l新。公司在引进突破性创新技术和产

品的同时也加强营销体系建设,通过"科研+营销"双轮驱动实现"具有高度市场转化能力的创新企业"的目标,并将持续强化在聚焦领域的终端市场掌控力。

此外,公司围绕战略规划,聚焦抗肿瘤、消化道、 抗感染等优势细分领域,借助重点产品卡纳琳和莱美舒的品牌影响力加强对终端市场的掌控力度。经过多年深耕培育,卡纳琳临床价值在甲状腺、乳腺及结直肠外科等领域获得相关临床专家高度认可,整合优势资源通过互联网搭建了甲状腺疾病健康管理平台。公司消化道专业营销团队通过加强学术和消化道专家网络建设,加大多层次医院的开发力度,提升了"莱美舒"在终端的品牌影响力。下一步公司将以疾病为赛道,构筑核心竞争力,未来公司的科研、生产和营销均以"疾病"为发力点提升竞争水平。

在消化道赛道上,公司已有自主创新的项目在肝病领域 进行布局,公司子公司四川康德赛医疗科技有限公司自主研 发基于自体免疫细胞的个体化创新性细胞治疗产品,目前正 在开展抗肝纤维化(肝硬化)巨噬细胞开发和治疗性肿瘤疫 苗项目研发工作。结合公司在消化道领域的多年深耕取得的 优势,公司在消化道赛道上定位肝病领域是推进战略规划的 重要举措。

# 二、项目负责人张云介绍当前乙肝疾病现状、Replicor 公司及其研发项目的基本情况

根据国家卫健委发布的 2020 年全国法定传染病报告发病死亡统计显示,我国 40 种法定传染病中,病毒性肝炎依然是发病人数最多的传染病之一,其中 HBV (乙型肝炎病毒)感染者约 7,000 万例, CHB (慢性乙型肝炎)约 2,000 万- 3,000万例。

目前, CHB(慢性乙型肝炎)标准疗法是干扰素加上核苷酸类似物的抗病毒药物联合疗法。根据中华医学会感染病

学分会和肝病学分会更新的《慢性乙型肝炎防治指南(2019年版)》推荐,治疗用药首选强效低耐药核苷(酸)类似物(NUC)和聚乙二醇干扰素,指南标准疗法能够很好的控制HBV 载量和复制,减少 HBV 对于肝脏的损害,避免发生如肝功能衰竭、肝硬化、肝癌等并发症。但是标准疗法的不足就是患者须坚持服药,一旦停药,HBV 就会大量复制,肝功能恶化,这也是导致当前 CHB 治疗率偏低的重要制约因素之一。

由于乙肝表面抗原的存在,乙肝病毒可以逃避人体免疫系统,即能够不受人体免疫系统控制的自由转录复制,造成肝脏病情持续的恶化。本次公司投资的 Replicor 正是基于这一点开发靶向乙肝表面抗原的形成和释放的全新核酸聚合物。

加拿大 Replicor Inc. (以下简称"Replicor")成立于 1999年,是一家开发新的广谱抗病毒药物的生物制药公司,自成立以来致力于开发基于核酸聚合物(NAP)的广谱抗病毒药物,并自 2008年开始专注于 CHB(慢性乙型肝炎)的 NAP 药物开发,且优化出当前 NAP 候选化合物 Rep2139。

根据 Replicor 公开发表的论文显示,其在欧洲开展了临床研究,通过 NAP(核酸聚合物)广谱抗病毒药物 Rep2139-Mg与替诺福韦、干扰素联用的 40 例病人临床数据结果(临床Rep401, NCT02565719)显示 90%病人出现 HBsAg(乙型肝炎表面抗原)有意义的下降。Replicor公司 Rep2139-Mg的治疗组在治疗结束随访一年后实现了 50%的功能性治愈(以HBsAg检测阴性为标准)。与其他已公布临床数据的药物进行对比之后发现,Replicor公司的 Rep2139 疗效具备优越性。

基于公司在优势细分领域的管理优势和研发优势,以及目前 Replicor 公司相关开发药物的临床表现,结合我国慢性乙肝患者病毒感染者规模和治疗现状,公司本次通过全资子公司莱美香港认购股份旨在与 Replicor 建立良好关系,公司期待

未来与 Replicor 长期合作,将该产品引进中国,造福中国的乙 肝病人。

## 三、问答环节主要问题

### 1、Rep2139 这个药物现在的临床实验方案是怎样的?

在 Replicor 公司开展的临床实验中,治疗组使用药物为 Rep 2139+干扰素+替诺福韦三联药物,治疗 48 周。注射方式 是采用的是皮下注射,注射频次就是 Rep 2139 每周一次。

2、请问公司投资 Replicor 公司的股权大概占比是多少? 是否可以介绍一下未来在中国就商业化权益合作方面的细节?

本次投资后,莱美香港在 Replicor 公司的持股比例约为 0.7%,虽然占比较小但公司是其中比较重要的产业投资方。 本轮公司参与投资的目的旨在通过产业投资获取其产品在中国的相关权益,接下来,公司也将与 Replicor 商讨下一步深度广泛的合作,包括在中国设立分支机构、推进在研产品在中国的临床研究、开发乙肝药物中国市场等合作事项。同时,本轮投资受到国际形势、经济环境、行业周期、行业政策、经营管理、汇率波动等多种因素影响,可能存在一定的投资风险,公司将根据实际情况节奏型地逐步开展下一步深度合作。

#### 3、Replicor公司下一步临床计划,以及国内临床计划

Replicor 公司目前在欧洲开展了临床试验,下一步计划开展美国临床试验和在中国走申请流程。中国乙肝患者数量占了全球相当一部分比例,Replicor公司高度重视中国市场,公司具有丰富的新药研发、申报和生产的经验,这也是 Replicor公司同意引进公司作为产业投资者的原因。公司与 Replicor公司进行后续合作会考虑相关药物美国临床进展情况以及临床试验数据,结合 Replicor公司药物临床试验数据,下一步Replicor公司会考虑中国市场开发事宜,公司也会积极与

	Replicor 公司合作推动相关工作。	
附件清单(如有)	无	
日期	2021年8月8日	